



Семья Фадеевых

конкурс «Фотография, о которой нам хочется рассказать»
номинация «Отцы и дети»

В каждой семье есть заветный фотоальбом, где хранятся фотографии.

Это намного удобней и надёжней, чем хранить фотографии в Одноклассниках и других социальных сетях.

Здесь фотографию не подержишь в руках - можно только посмотреть на экран монитора.

Фотография помогает запечатлеть самые яркие и счастливые моменты, которые хочется вспоминать снова и снова.

Я, Фадеев Николай Николаевич, папа самого вредного и упрямого, но в то же время самого любимого ребенка Глеба Фадеева. Хочу сегодня рассказать о фотографии, сделанной 23.04.2021 года. Моему сыну здесь 4 года.

Был отличный, теплый, весенний денёк. Мы решили этот день посветить прогулке и патриотическому воспитанию, поэтому мы отправились к памятникам, посвященным Великой Отечественной Войны. Я рассказывал ему о том тяжелом времени, технике, подвигах.

Глеб задавал много вопросов, ему было любопытно послушать мои рассказы, но и конечно потрогать и танк, и пушку, как говорится изучить всё изнутри.

В этот момент мне хотелось как можно больше рассказать ему историй, он с горящими глазами слушал меня, даже пытался, что – то придумать, а он у нас такой выдумщик, что можно поверить в его истории. Переживал эти моменты, кроме как слов благодарности ничего больше в мыслях не появляется.

Благодарность нашим отцам, дедам, нашим ветеранам, за возможность гулять под чистым, спокойным и безопасным небом. За возможность создавать семьи, рожать детей и жить в мире где нет войны.

Мама успела нас запечатлеть в момент изучения гаубицы.

Почему сегодня решил рассказать именно про этот снимок: изначально, когда было сделано это фото, воспринимал его как один из многочисленных снимков.

Сейчас происходит понимание того что патриотическое воспитание детей одна из главных задач родителей, тем более у меня растет сын. А отец для сына является примером для подражания.

Поэтому воспитать в сыне качества настоящего мужчины, защитника, помощника, и есть смысл моей жизни. Ещё раз пересматриваю снимки с нашей прогулки, вроде ничего особенного, но выводы для себя я делаю такие: дети учатся всему у взрослых, поэтому очень важно, чтобы мой сын видел пример достойного мужчины во мне, своем отце.